



▲2023年12月28日,在盐湖区至德·关铝幼儿园开展的亲子游戏《快乐向前冲》中,家长带领小朋友将灯笼运到指定地点。  
记者 白洁 摄



▲2023年12月30日晚,在河东池盐文化博览园前,市民用灯光写下“2024”,喜迎元旦。  
记者 茹雅 摄



▲2023年12月30日,在万荣县西村乡刘和村王悌、吕双珍夫妇的花馍铺里,工人正为大花馍插花。  
王春喜 摄

# 多彩活动庆元旦 欢声笑语迎新年

## ——我市各界群众喜迎2024年

又是一年元旦到。连日来,我市各界群众开展了丰富多彩的活动,共同迎接2024年的到来。

### 文艺演出氛围浓

1月1日,在运城关公故里文化旅游景区,盐湖区21支关公锣鼓队依次上场,为观众带来一场视听盛宴。

关公锣鼓历史悠久。为活跃节日景区文化氛围,弘扬河东优秀传统文化,全面展示盐湖区鼓乐风采,让更多的群众感受关公锣鼓的魅力,促进锣鼓艺术的繁荣与发展,盐湖区决定组织开展关公锣鼓大赛。当天,来自盐湖区21个乡镇(街道)的参赛队伍,身穿统一的队服,精神抖擞,通过各自独特的鼓乐节奏和队形变换,向现场群众呈现关公锣鼓的艺术之美。经过激烈角逐,15支队伍获得三等奖,3支队伍获得二等奖,两支队伍获得一等奖,一支队伍获得特等奖。

2023年12月27日,盐湖区北城街道理想城社区开展了“情暖社区喜迎元旦,携手共建美好家园”文艺汇演活动。富康小区居民舞蹈队以一支动感的开场舞《开门红》拉开了活动序幕,太极拳、舞剑、乐器独奏等精彩节目先后上演,展现了居民丰富多彩的精神文化生活。

盐湖区姚孟街道华源豪庭社区新时代文明实践站组织开展了“同心筑梦迎元旦 合力共建暖民心”主题联欢会。联欢会在舞蹈《2024年欢乐笑开颜》中拉开帷幕。随后,长笛独奏《女儿情》、蒲剧《好媳妇选段》、舞蹈《梅花赋》等节目接连上演。此外,社区还邀请辖区50组家庭拍摄“最美全家福”,为大家记录下美好的瞬间。

2023年12月29日,稷山县稷王社区召开年终座谈会暨“庆元旦、迎新年”天籁之声文艺活动。座谈会上,稷王社区党支部书记进行了2023年度工作汇报。伴随着喜庆的音乐声响起,元旦活动拉开序幕。舞蹈《相亲相爱》、诗朗诵《我骄傲,我是社区工作者》、歌曲《如愿》等精彩节目先后上演,展现出该社区全体人员积极向上的精神风貌。

### 茶话会上话未来

2023年12月28日,临猗县中城社区联合临猗农商银行中城支行举办了“千群联欢庆元旦,情暖社区话发展”庆元旦活动。社区党支部书记总结了该社区2023年的工作;社区党员

和居民代表纷纷发言,对社区一年来的发展和取得的成绩给予肯定,对2024年的工作提出了建议;大学生村官闫志腾宣读了志愿服务倡议书,激发志愿者的志愿服务热情;社区对评选出的2023年度优秀网格员和社区先进工作者进行了表彰。最后,社区干部进门入户看望辖区老党员、残疾人等,为他们送上新年祝福和关心。

2023年12月29日,盐湖区安邑街道金海湾社区开展了“迎新春、庆元旦、邻里同乐”茶话会。茶话会上,社区对荣获十星级文明小区的金海湾小区、御景华庭小区和荣获八星级文明小区的怡海名苑小区、供水公司家属院颁发奖牌;物业负责人和居民代表对社区一年来的变化给予充分肯定,并对新一年工作提出了建议。活动在精彩的文艺表演中结束,展现了社区工作人员和居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌。

2023年12月29日,河津市城区街道府东社区组织辖区党员和居民,以茶话会的形式共话新时代、展望新未来。活动在舞蹈《舞动新时代》中拉开序幕。随后,社区工作人员和居民代表通过击鼓传花、听歌识曲、抢板凳等游戏将活动气氛推向高潮。在交流谈心环节,现场居民群众纷纷发言,除对社区2023年的各类工作给予肯定之外,也对社区2024年的工作方向提出了建议。

### 手工制作乐趣多

2023年12月28日,盐湖区东城街道吉祥社区组织开展的创意手工制作活动,吸引了不少妇女参与。活动中,大家使用彩色扭扭棒、胶水、彩泥等物品制作手工,感受动手的乐趣。在一双双巧手下,扭扭棒被制作成了花束、眼镜、发箍、棒棒糖、蛋糕、动植物等,花样繁多、色彩绚丽。在这场集体活动中,大家也收获了友谊和欢乐。

同日,盐湖区东城街道振兴庄社区开展了“巧手剪纸 趣迎元旦”主题活动,辖区20余名退休人员、党员和社区居民参加。大家围坐在一起话家常、剪纸,共迎元旦佳节的到来。

盐湖区北城街道四季绿城社区开展了“巧手心向党,剪纸寄深情”迎元旦活动,在剪纸爱好者李慧芳的教授下,居民学习剪窗花,并寄语新年祝福。

稷山县民悦社区开展“巧手做花灯 欢乐庆元旦”活动,邀请了小区党员、志愿者等30余人,齐聚一堂制作灯笼,欢欢喜喜迎新年。

稷山县滨河社区开展“趣味剪纸

庆元旦,共话美好迎新年”活动。活动中,社区工作人员与居民围坐在桌旁一起剪纸,不一会儿,一件件栩栩如生的作品便诞生了。

### 亲子活动乐融融

2023年12月28日,盐湖区解州中心幼儿园组织幼儿及家长,在解州关帝庙前的广场上开展“四好娃娃”逛庙会”亲子活动。活动中,该园借助民间游戏、传统手工艺、地方美食等,让幼儿在体验中感受盐运之城、关公故里的优秀传统文化。当天,孩子们品美食、玩游戏、展才艺,和老师、家长度过了欢乐时光。

2023年12月28日,盐湖区安邑街道新城社区联合至德·关铝幼儿园开展庆元旦活动。开场舞《龙腾虎跃中国年》中,只见10名幼儿家长手持龙具,跟随鼓点,完成了游、翻、腾、跃等动作。随后,篮球展示《中国范儿》、舞蹈《成语拜新年》等,动感十足,展现出幼儿的满满活力。在亲子游戏环节,家长带领幼儿划旱船、运灯笼,你追我赶,其乐融融。

2023年12月29日,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区联合安格利亚森林幼儿园举办迎新年亲子活动。小朋友们依次进行了才艺展示,独唱、歌舞……精彩的表演赢得了阵阵掌声。活动还设置了美食集市、艺术集市和游戏集市,家长和孩子们不仅品尝了舌尖上的美食,还参与了写“福”字对联、猜灯谜等,体验传统文化的魅力。

### 体育运动展风采

2023年12月27日,盐湖区东城街道府东街社区举办了象棋友谊赛,辖区20名象棋爱好者以棋会友。比赛现场,社区工作人员分好组并讲明规则后,选手们迅速进入状态。在楚河汉界的“战场”上,象棋爱好者们横马跳卒、步步为营。经过激烈角逐,最终决出了比赛名次。

2023年12月29日,夏县南大里乡人民政府工会举办了“庆元旦 迎新年”运动会。此次运动会设置了投篮、拔河、踢毽子、跳绳等5项比赛。比赛现场,大家团结协作、全力以赴,充分展现了健康向上、拼搏进取的良好精神风貌。

新年伊始,万象更新。在这一片热闹祥和的氛围中,大家感受着新年的快乐和幸福,带着新的愿景和期许,共同迈入新的阶段。



▲1月1日,魔方老师与小选手交流。当日,在市区新象城商场一角,一场魔方竞技正在进行,小选手们聚精会神、手眼配合,用最短的时间将手中的魔方复原。  
记者 景斌 摄



▲2023年12月30日,元旦假期第一天,夏县南大里乡德兰度假村滑雪场,众多游人体验雪地娱乐项目,尽情游玩。  
特约摄影 张秀峰



▲1月1日,市民在运城博物馆参观。元旦假日期间,运城博物馆“墨彩耀河东——永乐宫、关帝庙、运城博物馆珍藏当代名人书画作品展”和“织锦春晖——晋南近代童装装饰纹样展”开展,迎来了大批市民参观。  
记者 景冬波 摄

□记者 祁克宁 崔萌 范楚乔  
李爽 刘凯华 白洁  
赵茜 杨洋 张蕊彤  
通讯员 吴紫君 王婧 原铭遥  
任红星 张建刚